



Tipul locuinței : Cabană
detașată

grădină : privat

locuință : 293 m²

locație : Polop

intrigă : 416 m²

dormitoare : 3

toalete : 3

✓ terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN POLOP Promoție de construcție nouă a 6 vile de lux în Polop, cu vedere la mare și la munte. Vile construite pe parcele independente, cu piscina, parcare, gratar si gradina mare. Vila este distribuita pe doua etaje plus un subsol cu un total de 293 m2 pe un teren privat de 393 m2. La etaj găsim: bucătărie cu insulă, living, 1 dormitor, 1 baie, terasa acoperită și o terasă mare deschisă. Vederi frumoase la mare, munți, Polop, Altea, Callosa Den Sarria. Etajul 1 este: 2 dormitoare mari, 2 bai, hol, terasa deschisa, terasa acoperita. La demisol se poate realiza o casa independenta cu accesul acesteia. Vilele vin cu o bucatarie complet utilata, electrocasnice marca Siemens: plita cu inductie, cuptor, cuptor cu microunde, hota decorativa, chiuveta inox, chiuveta dubla, frigider, lambriu si integrat. Băi complete: WC suspendat, robinete, suport încălzit pentru prosoape, chiuvetă marca Roca. Aer conditionat, apa calda si incalzire in pardoseala in toate locuintele prin energie arotermala Panasonic. Piscina infinită. Tamplarie interioara: usi interioare inalte 2,80 cm, dulapuri montate. Tamplarie exterioara: geam termopan, profile din aluminiu. Pardoseli din gresie portelanata. Certificat energetic A! Locația privilegiată a Complexului Rezidențial, la doar 10 km de orașe mari precum Benidorm sau Altea și la câteva minute de mers cu mașina de orașe precum La Nucía sau Alfaz del Pí, îi oferă multiple servicii disponibile la doar câțiva pași. Cele mai bune plaje, centre comerciale, centre medicale, restaurante... De asemenea, daca esti iubitor de sport, La Nucía a fost declarata Capitala Sportiva a Costa Blanca si premiata cu Premiul International de Turism Sportiv, cu un calendar plin de competitii si evenimente sportive nationale si internationale. Orașul Polop oferă o gamă surprinzătoare de opțiuni pentru iubitorii de aer liber înconjurat de natură și de liniște de neegalat. Municipality se bucură de o climă mediteraneană cu temperaturi mai reci și aer mai curat, în ciuda faptului că se află la doar 15 minute de coastă. Se întinde de la râurile Guadalest și Algar până la orașul Villajoyosa, inclusiv plajele din Albir și Benidorm; în interior se limitează cu Callosa și Guadalest.